
算数

第３回

問題解説



問題の構成

１ ・・・　計算問題２題 各５点

２ ・・・　一行題(特殊算)
５点×６問
６点×２問

３

５

４ ・・・大問（図形・関数等) 各６点

記述式問題・・・３問



２ 1行問題
（１）数の性質
（２）割合
（３）周期算
（４）図形の性質
（５）相似な図形
（６）比
（７）図形の面積
（８）場合の数

各項目の基本事項が
　　　　　　　定着しているかを確認
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１２０‐５０＝７０（円）


２人の金額の差　⇒　７０の倍数


１００‐１０＝９０（円）

２人のおつりの差　⇒　９０の倍数


⇒　２人のおつりの差


たか子 

 よし子

９０の倍数


品物の合計
 おつり


5000円


７０の倍数


６３０の 
倍数


６３０（円）
÷９０＝７（枚）




５ （２）

６３０÷（１２０－５０）＝９（個）
　　　　　　　　　・・・品物AとBの個数の差

２９０円９枚２枚

１８０円８枚１枚

おつり１００円玉１０円玉

７枚差



５
（２）　　　 

５０００‐１８０＝４８２０（円）　・・・品物の合計金額


（４８２０‐１２０×９）÷（５０＋１２０）＝２２（個） 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・・・品物Ａの個数


たか子さん


おつり 
　　１８０円のとき 

　　２９０円のとき


５０００‐２９０＝４７１０（円）　・・・品物の合計金額


（４７１０‐１２０×９）÷（５０＋１２０）＝２１．２・・・・（個） 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・・・品物Ａの個数




５ （３）　　　

たか子さん

５０００－１８０＝４８２０（円）　・・・品物の合計金額

（４８２０－１２０×９）÷（５０＋１２０）＝２２（個）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・・・品物Ａの個数

おつり
　　１８０円のとき

２２＋９＝３１（個）




